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Exercicio de Processamento de Imagens

Entropia de uma Imagem

Seja a imagem A representada pela tabela abaixo:
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A entropia de uma imagem H(A) ¢ igual a informacao média contida em cada simbolo a;;
onde simbolo ¢é o nivel de cinza da imagem. Escrevemos p(a;) a probabilidade do simbolo a; e
N o ntumero de simbolos utilizados, definindo assim a relacao:

N-1
H(A) = Z p(a;)(—logy p(aj)) (1)

J=0

1. Calcular H(A)
2. Justifique qualitativamente a ordem de grandeza encontrada em H(A)?
3. Procedemos nesta imagem uma correcao de histograma. O que acontece com a entropia?

4. Qual é a entropia de uma imagem uniforme, constituida de um tnico nivel de cinza? Se
efetuarmos uma filtragem passa baixa sobre uma imagem, o que acontece com a entropia?
Neste caso como evolui a forma do histograma desta imagem?



